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Újabb nyolc biztos kvótát szerzett a Magyar Paralimpiai Csapat

A Magyar Paralimpiai Csapat az eddigi 11 kvótáját újabb nyolc biztos kvótával bővítette a 2016-os Nyári Riói Paralimpiai Játékokra. Az elmúlt hétvégén megrendezett nemzetközi versenyeken sikeresen szerepeltek a magyar úszók, erőemelők valamint a sportlövők.

Az úszók (Illés Fanni, Kézdi Réka, Pap Bianka, Konkoly Zsófia, Engelhardt Katalin, Ráckó Gitta, Sós Luca, Baka Dorottya, Adámi Zsanett, Sors Tamás, Csuri Ferenc, Tóth Tamás, Széni András, Szabó Szilárd) a Horvát Nyílt Paraúszó Bajnokságon bizonyítottak Splitben. 

A hétvégi verseny kiemelt jelentőséggel bírt, hiszen ez volt az egyik utolsó esemény, ahol a 2016. évi Riói Paralimpiára minősítő szintidőket/időeredményeket hivatalosan meg lehetett úszni. Versenyzőink teljesítményükkel nyolc kvótát szereztek Magyarországnak, így bizakodva készülnek a májusi, Madeirán megrendezésre kerülő Európa Bajnokságra is. 

Az erőemelők a riói paralimpia helyszínén, Brazíliában, az Erőemelő Világkupán bizonyítottak. Tunkel Nándor és Sas Sándor kategóriájukban mindketten első helyen végeztek, teljesítményükkel aranyérmet és további két lehetséges kvótát hoztak haza, az erőemelők hivatalos kvótaeredményeit február 29-én teszi közzé a Nemzetközi Paralimpiai Bizottság.  

A sportlövők is bizonyítottak Al Ainben, az Egyesült Arab Emirátusokban megrendezett, jelenleg is zajló Világkupán. Dávid Krisztina P2 légpisztolyban első helyen aranyérmet szerzett, Gurisatti Gyula P1 légpisztolyban a 10. helyen végzett, a szerdáig tartó versenyen további eredményekkel is számolhatunk.  Sportlövőink már tavalyi év végén megszerezték a riói indulási jogot.

A Magyar Paralimpiai Csapatnak jelenleg 19 érvényes kvótája van az alábbi megoszlásban: judó (1), asztalitenisz (6), kajak-kenu (1), sportlövészet (2), kerékpársport (1), úszás (8). 

Magyar Paralimpiai Bizottság

Budapest, 2016. január 25. 
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