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Két erőemelő utazhat Rióba, Sas Sándor szabadkártyát kapott.  
A Magyar Paralimpiai Bizottság sportdiplomáciai erőfeszítéseinek köszönhetően újabb erőemelő kvótával gazdagodott a Magyar Paralimpiai Csapat. A közel két évig tartó kvótaszerzési folyamat egyetlen hivatalos magyar erőemelő kvótáját a márciusban kihirdetett eredmények alapján Tunkel Nándor szerezte meg a 49 kilogrammosok súlycsoportjában, a világranglistán elért hatodik helyezésével.  A Magyar Paralimpiai Bizottság ezután élt sportdiplomáciai lehetőségével és további négy szabadkártyát igényelt, amelyből egyet hagyott jóvá a Nemzetközi Paralimpiai Bizottság. 
A Magyar Paralimpiai Bizottság négy szabadkártyát igényelt a magyar erőemelőknek: Mezei Katalinnak (50 kilogrammos súlycsoport), aki az egyetlen női versenyző, az utánpótláskorú Sztanó Györgynek (54 kilogrammos súlycsoport), Szávai Csabának (107+ kilogrammos súlycsoport), aki az athéni paralimpián 2004-ben már bronzérmet szerzett és Sas Sándornak (107+kilogrammos súlycsoport), aki világranglista helyezése alapján kvótás helyezést ért el, de a 2014-es dubai világbajnokságon az atlétikai sportágban tett kitérője miatt nem vett részt, ami régi versenyzők esetében feltétele volt a hivatalos kvótaszerzésnek.  Az IPC döntése alapján Sas Sándor élhet szabadkártyás indulási jogával. 

A XV. Nyári Paralimpiai Játékokon Rió De Janeiróban összesen 180 (100 férfi és 80 női) sportoló fog indulni, akik 10 súlycsoportban versenyeznek majd. A férfiaknál a súlycsoportonkénti világranglisták első nyolc helyezettjei, a nőknél a világranglisták első hat helyezettjei jutottak ki egyenes ágon a paralimpiára. 
A Magyar Paralimpiai Csapatnak így jelenleg már 23 érvényes kvótája van a riói paralimpiára az alábbi megoszlásban: 
judó (2), asztalitenisz (6), kajak-kenu (1), sportlövészet (2), kerékpársport (1), úszás (9) erőemelés (2). 

Magyar Paralimpiai Bizottság 2016. április 11. 
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