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Ismét Szabó Lászlót jelölik a Magyar Paralimpiai Bizottság elnökének
A Magyar Paralimpiai Bizottság (MPB) a sportról szóló 2004. évi I. törvény módosításainak megfelelően, 2016. december 12-én nyilvános közgyűléssel megkezdi köztestületi átalakulását. Az átalakuláshoz szükséges alapszabály módosítás mellett a riói paralimpiáról szóló beszámoló és tisztújítás is szerepel a közgyűlés napirendi pontjai között.
A sporttörvény 2016. november 19-én hatályba lépett módosításai alapján, a Magyar Paralimpiai Bizottság a jogszabályban meghatározott módon, az abban megszabott 45 napos határidőn belül módosítja az alapszabályát és köztestületté alakul. Az átalakulás során az MPB jelenlegi 28 tagszervezete mellé újabb 5 lép be, ezzel a Magyar Speciális Olimpia Szövetség (SO), a Magyar Szervátültetettek Sportszövetsége (MSZSSZ), a Fogyatékkal Élők Sportszervezeteinek Magyarországi Szövetsége (FMSZ), a Fogyatékosok Országos Diák- és Szabadidősport Szövetsége (FODISZ) és a Sportegyesületek Országos Szövetsége (SOSZ) is az MPB tagjává válik. A Magyar Hallássérültek Sportszövetsége már eddig is az MPB tagszervezete volt. A hallássérültek sportját, a szervátültetett sportolókat, a Speciális Olimpia Mozgalmat és a fogyatékosok diáksportját képviselő tagszervezeteknek az új alapszabály egyedi jelölési jogot biztosít az MPB elnökségébe.

A jelöltállítási határidő lejártáig az MPB kilenc tagszervezete javasolta az elnöki tisztségre Szabó Lászlót, az MPB jelenlegi elnökét. Az alelnöki tisztségre hét tagszervezet javasolta Deutsch Tamást. A tisztújító közgyűlés elnökségi tagokat és felügyelő bizottságot is választ majd.

A közgyűlés várható döntése alapján a Magyar Paralimpiai Bizottság Köztestület jövőbeni feladata a hazai fogyatékos sport egészének képviselete és irányítása lesz, figyelembe véve és tiszteletben tartva a különböző nemzetközi szervezetek és versenyrendszerek szempontjait és előírásait.

Budapest, 2016. december 6.

Magyar Paralimpiai Bizottság
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